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Bapuant 4

Yacrs 1

1. 3Han JIHHY CBOETO LWATa, HE/IOBEK MOXKET [TPHOIHIHTELHO NOACHHTATH
NpOVi/IeHHOE UM PACCTOsIHHE MO opmyse: § = nl, rae n = YHCIIO WAros, b
i wara. Kakoe pacerosinie NpoLiedi enosek, ecan I = 35 e, n = 4000?
OTBET BLIPA3HTE B KWIOMETPAX.
Orser:
[l ) 18 c—3.
ct+ 4 e g
Kaxie M3 3THX BbIPaKeHHIl He HMEIOT CMBICAA TIPH € = 4?
1) Tosibko 2 2)1u2 3)1u3 4)2u3
3. Ha KoOpMHATIO NPAMOI OTMENEeHbI UHCAE a W b (CM. pHC 10).

2. Ilaubl BiparkeHus: 1)

a b 0 x
Puc. 10.
KaKkoe Ha ce/yioULX yTBEpAKIEHHI} SBASETCA BEPHBIM?

1)a®? —ab<0 2)ab—b2 <0
3)a2 —2ab+ b2 <0 4)b2—a? <0

4. Ha pysone 06oes umeetcs naanics: | = 30 40,2 m, re 1 = J1HHa pyJIoHa.

Kak 570 yC/I0BHE MOXKHO 3alHCATH B BHJE ABOAHOTO HepaBeHCTBa?

1)30 <1<30,2 2)298<1<30

3)29,8 <1<30.2 4)29<I<31
5. B ta6.iH1e NpHBEAena CTORMOCTb paboT M0 OKPACKe NOTONKOB.
Liset notoJika Liena B pyGiiax 3a 1 w

(B 3aBHCHMOCTH OT NIOILAAH OMelLEeHHs )

110 20 m? ot 21 10 40 M%[ot 41 210 60 m?[cBbiwe 60 M
Geabiit 120 105 90 75
rosyGoii 140 125 110 90

| [01b3ysich AAHHBIMH, PEACTABJIEHHBLIMH B TaGJHLLe, ONPCISVIHTE, KakoBa Oy~
JICT CTOMMOCTB PaBOT, eCJIH MMIoLaab notoxa 40 M2, NOTONIOK roy6oit, 1 aeii-
CrByeT ce30HHan CKaKa B 10%.

1) 4950 2) 5000 3) 4500 4) 500

6. [pecraste 3nauenue Bbipaxenns (2,5-107%)- (6 10) & suste necsTuuHol
Jpobu.

Orser:
27

7.9 3 s

TPOCTHTE Bhlpa(ente: & — o ——y

9 9
1 2 =
) 3-a ) 3+e 4) 3+a
8. YnpocTuTe BhIpaxeHHe: V30
' V15 V50

Oreer:
9. Pewmre ypastenue: 5z2 + 30z = 0.

Orser: ____

10. HMicrionsays pucyHok 11, BoiGepuTe cHCTeMy ypasHenHit ¢ AByMs nepemen -
HBIMH, peilieHHeM KOTOPO# ABAsieTCs napa (5;2).
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Puc. 11.




